

第73回通常総会議案書において報告事項の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、以下の通り正誤表にて訂正してお詫び申し上げます。

<正誤表>

報告事項

1. 第72期(2024年4月1日から2025年3月31日まで)業務報告

● 2ページ「金利上乘せ定期の実績」

【正】

(単位：百万円)

区 分	実 績	前 期 比
年 金 定 期	54,629	△881
特 別 金 利 定 期	30,641	△11,146
退 職 金 専 用 定 期	10,220	△3,172
相 続 専 用 定 期	1,978	144
W e b 版 定 期	15,101	7,222
エース預金【近未来設計】	396	△183
合 計	112,968	△8,017

【誤】

(単位：百万円)

区 分	実 績	前 期 比
年 金 定 期	54,629	△881
特 別 金 利 定 期	30,641	△11,146
退 職 金 専 用 定 期	10,220	3,172
相 続 専 用 定 期	1,978	144
W e b 版 定 期	15,101	7,222
エース預金【近未来設計】	396	△183
合 計	112,968	△8,017

● 2ページ「預かり資産の販売状況」

【正】

(単位：件、百万円)

区 分	件 数	金 額
個 人 向 け 国 債	437	2,573
投 資 信 託	5,363	5,267
合 計	5,800	7,841

【誤】

(単位：件、百万円)

区 分	件 数	金 額
個 人 向 け 国 債	437	2,573
投 資 信 託	5,363	5,643
合 計	5,800	8,216

以 上